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COMUNE DI ALBUGNANO 

PROVINCIA DI  ASTI 

_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.17 

 

OGGETTO: 

Presa d’atto designazione dei capi Gruppo Consiglieri e presa d’atto indirizzo di 
posta elettronica per notificazione atti consiliari 

 

L’anno DUEMILAVENTITRE addì VENTISETTE del mese di MAGGIO alle ore 17.00 

nell’ufficio di stato civile distaccato presso il Parco Belvedere. 

Esaurite le formalità prescritte dalla vigente normativa, vennero per oggi convocati i componenti di 

questo Consiglio Comunale. Fatto l’appello risultano: 

 

Cognome e Nome Carica Presente 

1. ANGILLETTA Aurora Sindaco Sì 

2. VAI Mario Vice-sindaco Sì 

3. SARBORARIA Marina Assessore Sì 

4. SERRA Mario Consigliere Sì 

5. DELMASTRO Renato Consigliere Sì 

6. COJAN Denis Andrei Consigliere Sì 

7. CANAVESIO Andrea Consigliere Sì 

8. ANDRIANO Paolo Costantino Giuseppe Consigliere Sì 

9. RE Massimo Consigliere Sì 

10. MALFETTI Enrico Consigliere Sì 

11. NEBBIA Agnese Consigliere Sì 

 Totale Presenti: 11 

 Totale Assenti: -- 

 

Partecipa all’adunanza il Segretario Comunale Dott. Giorgio MUSSO, il quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 

 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti la Dott.ssa Aurora ANGILLETTA, nella sua qualità 

di Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 

indicato. 
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PREMESSO che il 14 e 15 Maggio 2023, si sono svolte le consultazioni per l’elezione diretta 

del Sindaco e del Consiglio comunale. 

VISTI:  

- il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, e in particolare l’art. 125, che prevede: 

«125 - Comunicazione delle deliberazioni ai capigruppo. 

1. Contestualmente all’affissione all’albo le deliberazioni adottate dalla 
Giunta sono trasmesse in elenco ai capigruppo consiliari; i relativi testi 
sono messi a disposizione dei consiglieri nelle forme stabilite dallo statuto 
o dal regolamento.»; 

per cui si rende necessaria la costituzione dei gruppi consiliari e la 
designazione dei rispettivi capigruppo; 

- lo Statuto comunale; 

- il vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio comunale 

DATO ATTO che il Consiglio comunale con deliberazione n. 10  in data 27 maggio 2023, 

ha esaminato le condizioni di eleggibilità e compatibilità dei suoi componenti; 

DATO ATTO che occorre provvedere alla costituzione e comunicazione dei gruppi consiliari; 

PRESO ATTO delle comunicazioni pervenute, allegate alla presente deliberazione; 

CON VOTI unanimi favorevoli, espressi nei modi e nelle forme di legge dai n. 10 Consiglieri 

presenti e votanti, oltre al Sindaco:  

D E L I B E R A  

 

di prendere atto che nell’ambito del Consiglio comunale vengono costituiti i seguenti gruppi 

consiliari e designati i rispettivi capigruppo, che eleggono il domicilio a fianco di ciascuno 

indicato:  

Gruppo ViviAmo Albugnano: sig. Andriano Paolo Costantino Giuseppe che elegge 

domicilio presso Località Vezzolano n 36 - Albugnano e indica quale posta elettronica di 

riferimento per le comunicazioni paoloandriano@gmail.com di cui fanno parte i Consiglieri 

eletti della medesima Lista;  

Gruppo Colline Unite ALBUGNANO: sig. Re Massimo che elegge domicilio presso 

Villaggio Albus n.6 - Albugnano e indica quale posta elettronica di riferimento per le 

comunicazioni massimo.re@comune.torino.it di cui fanno parte i Consiglieri eletti della 

medesima Lista; 
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Successivamente,  
 
Considerata l’urgenza che riveste l'esecuzione dell’atto; 
 
Visto l’art. 134, co. 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: «4. Nel 
caso di urgenza le deliberazioni del consiglio o della giunta possono essere dichiarate 
immediatamente eseguibili con il voto espresso dalla maggioranza dei componenti.»; 
 
Con il seguente risultato della votazione e proclamato dal Sig. Presidente: 
 
CON VOTI unanimi favorevoli, espressi nei modi e nelle forme di legge dai n. 10 Consiglieri 
presenti e votanti, oltre al Sindaco 

 
D E L I B E R A 

 
Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Allegati  

1. Trascrizione del verbale della seduta del Consiglio Comunale inerente  
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue: 

 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

Dott.ssa Aurora ANGILLETTA 

 

 

Dott. Giorgio MUSSO  

 

 

 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

La presente deliberazione: 

X è stata dichiarata immediatamente eseguibile 

(art. 134, c. 4, del D.lgs. n. 267 del 18.8.2000 e s.m.i.) 

 è divenuta esecutiva in data _____________ per la scadenza del termine di 10 giorni 

dalla pubblicazione (art. 134, c. 3, del D.lgs. n. 267 del 18.8.2000 e s.m.i.) 

Albugnano, il 27 maggio 2023 
Il Segretario Comunale 

Dott. Giorgio MUSSO 
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